

# 巴黎获得2024年奥运会举办权 洛杉矶获2028年奥运会举办权

新华社马尼拉9月13日电(记者赵焱 崔元磊)国际奥委会13日在秘鲁首都利马举行的第131次全会上,最终确定巴黎为2024年夏季奥运会举办地、洛杉矶为2028年夏季奥运会举办地。

在当日举行的全会上,国际奥委会委员一致举手通过此前国际奥委会与巴黎和洛杉矶共同签署的三方协议。国际奥委会主席巴赫宣布,国际奥委会同时选择巴黎和洛杉矶为2024年第33届夏季奥运会和2028年第34届夏季奥运会的举办城市。

之后,巴赫与国际奥委会执委会委员黄思绵一起,分别与巴黎奥申委和洛杉矶奥申委主席,及其两个城市的市长签署2024年和2028年夏季奥运会举办城市协议。

巴赫再次强调这一结果是国际奥委会改革的成果,巴黎和洛杉矶是改革最早受益的城市,同时选取两届奥运会举办城市对于国际奥委会和两座城市而言是一个“三赢”的决定。

最初申办2024年奥运会的城市除了巴黎和洛杉矶外还包括汉堡、布达佩斯、罗马和波士顿,但随着这些城市的退出,巴黎和洛杉矶成为仅有的两座申办城市。国际奥委会决定这两座城市将分别承办2024年和2028年两届奥运会,但次序有待确认。

“祝贺巴黎2024!祝贺洛杉矶2028!同时产生两届奥运会举办地这一历史性的决定对巴黎、洛杉矶和国际奥委会来说是‘三赢’的。”国际奥委会主席巴赫在13日的国际奥委会全体会议上再次强调。

本次利马全会同时宣布了2024和2028年两届奥运会的举办城市,国际奥委会、巴黎和洛杉矶三方都获得了各自的利益。

## ◆国际奥委会 保证11年内奥运稳定发展

在三方协议得以通过后,巴赫说:“我不能想象更好的结果,这保证了奥林匹克运动会的稳定,让全世界的运动员在今后11年内得到保证,有平稳的训练和比赛环境。”

在多座城市相继退出2024年奥运会申办竞争后,巴黎和洛杉矶成为仅有的两座申办城市。巴赫认为:“这是来自两个拥有伟大奥运历史的伟大国家的伟大城市。两座城市都对推动奥林匹克精神做出了特殊的努力。”

于是,国际奥委会决定这两座城市将分别承办2024年和2028年两届奥运会,但次序有待确认。随后,洛杉矶同意成为2028年奥运会举办城市。

巴赫此前就曾表示洛杉矶的这一决定是“三赢”的,“保证了奥运会在11年内都可以稳定发展非常了不起。这



国际奥委会主席巴赫(中)在宣布2024和2028年奥运会主办城市后与巴黎市长伊达尔戈(左)和洛杉矶市长加切蒂庆祝。

奥运会,但次序有待确认。今年7月31日在国际奥委会洛桑会议上,洛杉矶方面接受成为2028年

奥运会举办城市的建议,洛杉矶市议会此后投票表决同意这一决定,使得巴黎成为2024年夏季奥运会和残奥会

的唯一申办城市。此后,2028年奥运会评估委员会也认为洛杉矶符合举办这届奥运会的全部要求。

## 同时确定两届奥运会举办城市谁赢了?

新华社记者 赵焱 崔元磊

两个城市都真心实意推动奥林匹克运动和奥林匹克精神的发展,对我们来说是一个黄金机会”。

巴赫在13日的记者会上再次强调,这一结果是国际奥委会改革的成果,是《2020奥林匹克议程》可持续发展的体现,巴黎和洛杉矶也是国际奥委会改革最早受益的城市。

巴赫说:“我们注重的不是一座城市举办奥运会的次数,而是举办奥运会的质量,我们为全世界的运动员找到了最好的赛事举办地。”

## ◆巴黎 100年后奥运归来

巴黎市长伊达尔戈在从巴赫手中接过“巴黎2024”的牌子后流下了激动的泪水。她说:“今天我很高兴邀请大家加入巴黎大家庭,我们的大家庭属于世界。”伊达尔戈还表示:“我们的奥运会要把年轻人放在中心位置,他们代表着我们的现在、我们的希望和我们的骄傲。”

伊达尔戈说:“我们三方(巴黎、洛杉矶、国际奥委会)都是获胜者。我们非常自豪、激动。100年后奥运会又回家了。这次奥运会给了我们和人民和我

们的城市新的机会。”她还说:“同时确定两届奥运会举办地是一个非常明智的决定,因为我们要看到什么是最重要的挑战。我认为当前最重要的是公众的信任度,我们和洛杉矶都是得到信任的城市,我们也得到了国际奥委会的支持。今天是一个开始,不仅仅是一场胜利,也带来一个思考,我们要思考奥运会是否给城市的每个人都带来利益。我们的申办过程非常困难,但我认为是值得的,因为我看到奥运大家庭考虑到所有人的利益。”

伊达尔戈强调,巴黎奥运会将是一届绿色的奥运会,她透露巴黎一直在试图减少向大气的温室气体排放,计划在10年内减少温室气体排放30%,主要是通过清洁能源、公共交通来减少排放,力争让每一个巴黎人都在10分钟内能走到一个地铁站,因此可以说奥运会也会帮助巴黎更快建设生态交通。

## ◆洛杉矶 让我们看到10年后自己城市的样子

“你们知道吗?我们在创造历史。

什么是历史?就是今天发生的这一切!”洛杉矶市长加切蒂在他的城市成为2028年奥运会举办城市后激动地说。

加切蒂说:“奥运会又一次回到洛杉矶给了我们想象10年后我们城市模样的机会。在洛杉矶,奥运会不是城市发展的障碍,而是促进城市更加美好的因素。”

对于原本申办2024年奥运会却最终成为2028年奥运会举办城市,加切蒂说:“我非常高兴国际奥委会做出这一决定。今天我们不是输了,我们都是获胜者,我们的梦想成了现实。体育是全人类的体育,不仅仅是运动员的,而是所有人的,这一决定也是一个让所有人获益的决定。”

洛杉矶奥申委主席沃瑟曼说,洛杉矶人也一样激动的原因还有他们感受到了国际奥委会改革带来的变化,他说:“我很高兴看到了一个有弹性的国际奥委会,让我们实现了自己的雄心壮志。毕竟我们要让奥运适合城市,而不是让城市去迎合奥运。”

加切蒂表示:“为了感谢国际奥委会,巴黎和洛杉矶将共同领导一个改变青年人状况的计划,推动青年在奥运中的发展。我们要面向未来。”(新华社马尼拉9月13日电)

## 国际足联最新排名 德国再登榜首 中国创近年新高

新华社里斯本9月14日电(报道员陈柏乔)国际足联于14日公布了新一期的世界排名,德国队超越巴西重回榜首,中国队凭借在12强赛中的良好表现,升至第62位,这也是中国队近12年来的最高排名。

在8月份的榜单中,德国队将榜首位置拱手让给巴西,但本月勒夫的球队再次坐上头把交椅。C罗领衔的葡萄牙队升至第三,追平了自1992年榜单创立以来的队史最佳排名,阿根廷队降至第四。五到六位依次是比利时、波兰、瑞士、法国、智利和哥伦比亚。

在亚洲方面,伊朗队排名最高,位居第25名。中国队虽然未能晋级俄罗斯世界杯,但由于在近两场12强赛中取得两连胜,排名较上一期上升15位,位居亚洲第六,这也是自2005年9月份以来球队的最佳排名。

## 皇马与队副马塞洛 续约至2022年

新华社马德里9月13日电(记者 谢宇智)皇家马德里俱乐部13日宣布,与巴西后卫马塞洛续约至2022年。

马塞洛与皇马的合同原本在2020年到期,如今双方将合同再延长两年。新合同将于2022年6月30日到期。据西班牙媒体透露,马塞洛的薪水也将随之有所提高。

马塞洛在2006年11月加盟皇马,至今已为皇马出场414次,是为俱乐部出场次数第二多的外国球员,仅次于罗伯特·卡洛斯。

## 欧洲冠军联赛 皇马轻取希腊人竞技 热刺战胜多特蒙德



C罗在比赛中独中两元。新体

新华社伦敦9月13日电(记者 王子江)欧洲冠军联赛13日进行了E组至H组首轮的8场比赛,皇家马德里在伯纳乌球场以3:0轻取塞浦路斯的希腊人竞技队,其中克·罗纳尔多(C罗)独中两元,带领皇马暂居H组榜首。

同组的热刺在温布利球场3:1力克多特蒙德队,韩国球星孙兴民

开场4分钟就从左路突入禁区,小角度打入一球,多特蒙德7分钟后由亚莫尼克远射将比分扳平,之后英格兰前锋凯恩连进两球,为热刺锁定胜利。

C罗在第12分钟打破僵局,贝尔左路传球,葡萄牙人后点将球打进远角。第51分钟,又是贝尔左路传球,球打在对方球员拉格格膊上,裁判判

给皇马一个点球,C罗主罚命中,2:0。第61分钟,拉莫斯门前倒钩射门,为皇马打入第三球。

E组比赛中,利物浦主场2:2与西班牙的塞维利亚队战平,斯洛文尼亚的马里博尔队与莫斯科斯巴达队同样战成平局,比分为1:1。

塞维利亚队开场5分钟取得领先,耶德尔在门前近距离射门打破僵局。菲尔米诺之后将比分扳平。第37分钟,萨拉赫断球后25米外远射,球打中对方球员偏转飞入球门右上角,利物浦以2:1领先。

第42分钟,塞维利亚队的帕雷霍手球犯规,利物浦获得点球机会,菲尔米诺主罚命中右侧立柱弹出。塞维利亚队在第72分钟由科雷亚打入一球,将比分变成2:2。

F组中,曼城做客荷兰费耶诺德以4:0大胜而归。开场仅95秒,斯通斯头球建功,阿罗罗第10分钟门前扫射再入一球。第25分钟,热苏斯再添一球,3:0。下半场斯通斯再次凭借头球破门,攻入了曼城的第四个球。

同组的乌克兰顿涅茨克矿工队以2:1击败那不勒斯。

G组比赛中,葡萄牙波尔图队在主场以1:3不敌土耳其贝西克塔斯队,德国莱比锡队以1:1与摩纳哥队战平。

## 国家男子世界杯 丁立人跻身八强

新华社北京9月14日电 中国国际象棋协会消息,当地时间13日,在格鲁吉亚首都第比利斯进行的2017年国际象棋男子世界杯个人赛第四轮的慢棋较量中,中国棋手丁立人执白取胜,从而以1胜1和的战绩淘汰队友王皓,晋级八强。

进入八强是迄今为止丁立人在此赛事中取得的最好战绩,他也追平了在中国棋手在此项赛事中的历史最佳战绩。两年前的世界杯赛中,小将韦奕也曾跻身八强。

另外一位进入16强的中国棋手、淘汰了世界棋王卡尔森的卜祥志在两盘慢棋中与俄罗斯棋手斯维德勒未分胜负,他们将进入当地时间14日的快棋加赛。

在12日的首盘慢棋较量中,丁立人和王皓握手言和。13日的第二盘“中国德比”,双方形成卡塔龙开局。两人对此局面都深知要点,第八回合至第10回合,看似简单,其实双方都有多种选择。王皓选择兑换异格象,允许白棋拥有稍好的空间。此后,丁立人14.e3巩固中心,15.b4向黑棋后翼施压,王皓的防守很出色。

但是,王皓在第22回合Qb7的下法被白棋压住了后翼。棋局继续进行,丁立人步步紧逼,王皓如早一点走f6会对防守有利一些。至第42回合,白棋子力全部到位,黑棋已无力回天。中国男队教练徐俊说,感觉当天王皓的整盘棋没有发挥他应有的神彩,而丁立人的后半盘有如神助。

第四轮的两盘慢棋过后,丁立人、阿罗尼扬和伊万丘克率先晋级八强,卜祥志、斯维德勒等5对棋手则要通过加赛分出胜负。

## 欧洲男篮锦标赛 俄罗斯、塞尔维亚 晋级四强



塞尔维亚球员马贾诺维奇在比赛中防守。(东方IC)

新华社伊斯坦布尔9月13日电 13日的两场较量结束后,晋级2017年欧洲男篮锦标赛四强的球队全部产生。俄罗斯队以74:69战胜希腊,将与塞尔维亚在半决赛中碰面,后者以83:67轻取意大利。

这是俄罗斯队时隔六年再次进入欧锦赛四强。舍维德上半场表现低迷,俄罗斯队也在第二节中段一度落后10分。不过进入下半场舍维德找回了状态,贡献个人全场26分中的22分,带领球队成功翻盘。

效力于NBA布鲁克林篮网队的莫兹戈夫为俄罗斯队贡献15分和10个篮板,在内线很好地为舍维德提供了支援。卡拉西斯得到希腊队最高的25分和7次助攻。

俄罗斯男篮主教练巴扎耶维奇说:“我们希望用强硬的表现阻挡对手的前进步伐,最终取得了成功。”

在与意大利队的较量中,塞尔维亚队在半场结束时建立起11分的优势。意大利队曾在末节将分差缩小到8分,但此后他们未能再给对手造成威胁。意大利队主将贝里内利虽然得到18分,三分线外却只有11投2中。

塞尔维亚队的博格达诺维奇克服炎热状态,关键的第四节他拿下个人全场22分中的14分。

俄罗斯与塞尔维亚的半决赛将于15日进行,另一场半决赛于14日在此前未尝败绩的西班牙和斯洛文尼亚两支球队之间展开。赛事冠军将于17日产生。

## 山东高速男篮 正式引进张庆鹏

新华社济南9月14日电(记者姜展)山东高速男篮14日下午与球员张庆鹏完成签约手续,他将正式代表山东高速男篮参加2017-2018赛季CBA职业联赛。山东高速男篮目前正在宁波北仑进行集训,张庆鹏将于近期与球队会合。

2014年休赛期间,张庆鹏加盟北京首钢男篮俱乐部。代表北京首钢男篮征战三个赛季中,曾与队友联手夺得2014-15赛季CBA总冠军,也摘得个人职业生涯的首个联赛总冠军。

根据北京首钢发布的官方通告,上赛季结束后,山东高速俱乐部通过各种途径,多次与北京首钢俱乐部沟通张庆鹏的转会事宜。张庆鹏也主动向俱乐部提出转会请求,俱乐部再三挽留,但最终决定充分理解和尊重张庆鹏的选择,满足兄弟俱乐部的引援需求。

经三方友好协商,达成张庆鹏的转会协议。